

**Retificação – Edital IEB Nº004/2022 - D.O. de 07-07-2022**

No Edital IEB-USP nº 004/2022, no Poder Executivo, Caderno 1 – Seção I, pág. 106 e 107, de abertura de inscrições para o preenchimento de vagas para o curso de Mestrado para ingresso no 1º semestre de 2023, junto ao Programa de Pós-Graduação em Culturas e Identidades Brasileiras do Instituto de Estudos Brasileiros da Universidade de São Paulo, no item “5.4, Prova Escrita” **onde se lê:** “Será realizada no dia 20 de setembro de 2022 (terça-feira), das 14:00 às 17:00 horas”, **leia-se:** “A prova escrita eliminatória será realizada no dia 20 de setembro de 2022 (terça-feira), das 14:00 às 18:00 horas. No item 5.4.2, **onde se lê:** “A duração da prova será de 4 (quatro) horas, sem consulta a materiais bibliográficos e didáticos de qualquer tipo”, **Leia-se:**

A duração da prova será de 4 (quatro) horas. Nos sessenta minutos iniciais da prova, será permitida consultas somente a livros e artigos ISSN/ISBN. Destaca-se que não será permitida consultas a manuscritos, nem o uso de aparelhos eletrônicos.